



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXX позачергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1111

від « 19 » листопада 2020 р.
м. Львів

**Про надання в користування
мисливських угідь у Львівській області
державному підприємству
«Дрогобицьке лісове господарство»**

Розглянувши подання Державного агентства лісових ресурсів України від 01.10.2020 № 03-11/7114-20 (вх № 02-4174 від 05.10.2020) щодо надання в користування мисливських угідь, погоджене Львівською обласною державною адміністрацією; беручи до уваги погодження власників або користувачів земельних ділянок, узгодження меж між користувачами мисливських угідь; керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 22 і 23 Закону України «Про мисливське господарство та полювання»; враховуючи висновок постійної комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації, Львівська обласна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати в користування мисливські угіддя у Львівській області державному підприємству «Дрогобицьке лісове господарство» терміном на 15 (п'ятнадцять) років у визначених межах згідно з додатком до цього рішення.
2. Доручити Львівському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (А. Дейнека) у місячний термін укласти договір про умови ведення мисливського господарства з користувачами мисливських угідь відповідно до пункту 1 цього рішення.
3. Державному підприємству «Дрогобицьке лісове господарство»:

3.1. З метою врегулювання відносин між власниками або користувачами земельних ділянок і користувачами мисливських угідь, укласти відповідні договори.

3.2. З метою збереження лісопаркової ділянки, використовувати територію комплексної пам'ятки природи місцевого значення «Стежка Івана Франка» виключно як відтворювальну ділянку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (А. Прокопів).

Голова обласної ради



~~Олександр ГАНУЩИН~~

Додаток

до рішення Львівської обласної ради

від 19.11.2020 № 1111

№ з/п	Назва користувача	Площа угідь, га				Межі мисливських угідь
		Усього	у тому числі			
			польові	лісові	водно-болотні	
1	Державне підприємство «Дрогобицьке лісове господарство»	12 218,63	423,63	11 795,0	-	Від смт Східниця межею Попелівського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» з НПП «Сколівські Бескиди», далі переходом у лісфонд Новокропивницького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс», через р. Стрий у квартал № 17 Новокропивницького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс», далі держлісфондом Східницького лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» в напрямку с. Майдан до межі з державним підприємством «Турківське лісове господарство», межею вверх до квартального стовпа № 34 Східницького лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство», далі через р. Стрий у квартал № 65 Східницького лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» з переходом до лісфонду Новокропивницького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс» квартал № 7, від квартального стовпа № 8 Новокропивницького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс» межею з державним підприємством «Самбірське лісове господарство» в напрямку до квартального стовпа № 6 Попелівського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» до крайньої межі кварталу № 111 Попелівського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» зі смт Східниця; далі з кварталу № 40 Підбузького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс», кварталів №№ 41, 38, 34, 33, переходячи в квартали №№ 7 - 10 державного підприємства «Самбірське лісове господарство», квартал № 23 Підбузького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс» до межі

						кварталу № 28 Підбузького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс» в напрямку кварталу № 64 Нагуєвицького лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство» з переходом у квартали №№ 65 - 68 Попелівського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство», далі межею квартальної лінії між №№ 68 - 11 та №№ 67 - 10 і квартальною лінією між кварталом № 45 державного підприємства «Самбірське лісове господарство» та кварталом № 10 Попелівського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство», повертаючись у квартал № 40 Підбузького лісництва Дрогобицького ДЛГП «Галсільліс»; включаючи квартали №№ 12, 13, 1 - 21, 69 та 70 Нагуєвицького лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство», а також квартали №№ 6 - 9, 13 - 19, 24 - 33, 37 - 48, 65 - 70 Летнянського лісництва державного підприємства «Дрогобицьке лісове господарство»
--	--	--	--	--	--	---

Керуючий справами
обласної ради



Валентин ХАРЛОВ